

习近平在青海考察时强调

持续推进青藏高原生态保护和高质量发展 奋力谱写中国式现代化青海篇章

●新华社西宁6月20日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在青海考察时强调，青海要认真贯彻党中央决策部署，完整准确全面贯彻新发展理念，牢牢把握青海在全国发展大局中的战略定位，充分发挥自身优势，坚持深化改革、扩大开放，坚持生态优先、绿色发展，坚持民族团结、共同富裕，在推进青藏高原生态保护和高质量发展上取得更大进展，奋力谱写中国式现代化青海篇章。

陈刚和省长吴晓军陪同下，深入西宁市的学校、宗教场所等进行调研。

18日下午，习近平首先来到果洛西宁市民族中学考察。这是一所隶属于果洛藏族自治州的寄宿制中学，由上海市投资援建。习近平听取上海等东部地区援助青海教育工作和学校建设情况介绍，详细询问学生构成、课程设置、体育锻炼、普通话水平等情况，走进食堂、宿舍楼察看学生就餐和住宿条件，嘱咐食堂工作人员一定要确保学生饮食安全、营养可口。之后，他来到高一（1）班教室，观摩“新时代、新家乡”主题思政课。了解到学校将思政课内容融入日常教

学，听了孩子们讲述新时代家乡的可喜变化，看了孩子们的画作，习近平十分高兴。他说，包括教育在内的东西部协作和对口支援取得显著成效，充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的优势，充分体现了中华民族大家庭的温暖。要把铸牢中华民族共同体意识作为学校思政课的一个重点，讲好中国共产党和中国特色社会主义的故事，讲好新时代以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的故事，讲好中华民族共同体和民族团结进步的故事，把中华民族共同体意识从小就植入孩子们的心灵。

教学楼前广场上，师生们纷纷围拢过来，高声向总书记问好。习近平亲切地对大家说，我到西宁第一站就来看望老师和同学们。上海援建的这所中学，培养来自果洛牧区的各民族孩子，成效明显，意义深远。希望孩子们倍加珍惜这里的良好条件，心怀感恩、好好学习，德智体美劳全面发展，立志成为中国特色社会主义事业的接班人和建设者，努力为自己赢得人生出彩的机会。他祝孩子们学有所成、健康成长。

随后，习近平来到位于西宁市中区的宏觉寺。在寺前院落，宏觉寺民主管理委员会负责人向总书记敬献哈达，僧人提香炉、持宝伞迎接

总书记。习近平参观青海省民族团结进步教育基地展陈等，了解寺庙历史沿革、老一辈革命家关心推动民族工作和宗教工作的情况。他走进大殿，听取寺庙加强日常管理、促进民族团结进步等情况介绍。习近平指出，宏觉寺这座千年古刹，在增进历代中央政府与藏传佛教联系方面发挥了重要的桥梁纽带作用。要保护好这份珍贵的历史文化遗产，为铸牢中华民族共同体意识、促进民族团结进步作出新贡献。要向老一辈革命家学习，把新时代党的统战工作、民族工作、宗教工作做得更好。习近平强调，以中国式现代化全面推进强国建设。（下转A02版）

习近平向2024世界智能产业博览会致贺信

详见中证网(www.cs.com.cn)

建立健全绿色通道 科创板并购重组支持力度加码

●本报记者 替秀丽

证监会日前发布的《关于深化科创板改革服务科技创新和新质生产力发展的八条措施》提出，建立健全开展关键技术攻关的“硬科技”企业股债融资、并购重组“绿色通道”；更大力度支持并购重组。

中国证券报记者从接近监管人士处获悉，政策层面将积极推动科创板上市公司开展产业链上下游的并购整合，提升产业协同效应。支持科创板上市公司聚焦做优做强主业开展吸收合并。可以预见，科创板产业并购活跃度有望提高，估值包容性将有所提升，支付工具将更加多元，“A并A”涌现良机。



2024世界智能产业博览会在天津开幕

6月20日，参观者在博览会智能网联汽车展区参观。

当日，2024世界智能产业博览会在国家会展中心（天津）开幕。本次博览会主题为“智行天下 能动未来”，由天津市人民政府和重庆市人民政府联合主办，是两地分别打造的世界智能产业平台合并后的首次亮相。

延伸阅读
我国人工智能核心产业规模近6000亿元
▶▶ A02·财经要闻

科创板上市公司质量逐步提升

并购重组是科创公司加快技术突破、优化资源配置、赋能科技创新的重要方式。此次证监会发布的“科创板八条”提出，支持科创板上市公司开展产业链上下游的并购整合，提升产业协同效应。

市场人士预期，产业并购活跃度有望提升。中金公司表示，开放、包容的监管态度提升了产业并购市场的活跃度，本轮改革将为并购重组市场提供更多灵活的工具和方式，为市场各方达成并购交易创造更好条件，进一步活跃并购重组市场。可以预期，本次政策实施将可促进更多战略性新兴产业开展并购，从而为资本市场不断注入新的活力和动能，促进“科技-产业-金融”良性循环。

“当前，支持产业并购政策对于促进科创板上市公司开展产业链上下游的并购整合意义重大。”南开大学金融发展研究院院长田利辉说，资本市场不仅是融资的渠道，更是资源整合的平台。通过并购整合，可以实现资源的优化配置，提升产业协同效应，增强公司的市场竞争力和持续经营能力。

从并购趋势来看，安永大中华区审计服务市场联席主管合伙人汤哲辉表示，一方面，监管部门将支持顺应产业发展方向的并购重组，上市公司凭借行业优势地位，会对并购标的的实力、技术和市场前景、竞争优势、估值等的判断更为准确；另一方面，龙头级、链主级上市公司开展的产业并购，（下转A02版）

配售型保障性住房 扩面至全国各市县

A02 | 财经要闻



券商自营投资新时代： 策略迭代与风险管理并重

A04 | 焦点



推进金融高质量发展取得新突破 ——深入学习贯彻《习近平关于金融工作论述摘编》

根植湾区推进高质量发展 强化担当助力金融强国建设

●中国人寿保险(集团)公司党委委员、副总裁，广发银行股份有限公司党委书记、行长 王凯

在中国人寿集团党委的领导和统一部署下，广发银行党委切实提高政治站位，深入学习领会《习近平关于金融工作论述摘编》精髓要义和实践要求，坚持学思用贯通、知行合一，结合总部位于广州的区位优势，将学习贯彻《习近平关于金融工作论述摘编》同贯彻落实习近平总书记关于粤港澳大湾区重要讲话、重要指示批示精神紧密结合起来，坚持“根植湾区”定位推进高质量发展，围绕金融强国建设目标牢记使命，奋发有为、锐意进取，为以中

国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

认真领会 加快金融强国建设的核心要义

中央金融工作会议提出加快建设金融强国的宏伟目标。这为新时代新征程做好金融工作指明了方向，提供了根本遵循。作为金融机构一员，要胸怀“国之大者”，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，朝着金融强国建设

奋勇前行。

建设金融强国必须紧扣中国式现代化这个首要任务。金融是现代经济的血脉，国家核心竞争力的重要组成部分，关系中国式现代化全局。在建设金融强国过程中，金融机构要以服务中国式现代化为引领，全面贯彻新发展理念、助力构建新发展格局，着力为新质生产力发展和现代化产业体系有效“输血供氧”，为经济社会全面绿色低碳转型注入金融活水，为满足人民群众差异化多样化的金融需求丰

富金融供给，不断开创金融工作新局面。

建设金融强国必须坚持走中国特色金融发展之路。习近平总书记用“八个坚持”阐明了中国特色金融发展之路的基本要义，科学回答了做好金融工作的根本保障、价值取向、根本宗旨、永恒主题等一系列重大理论和实践问题，明确了新时代新征程金融工作怎么看、怎么干，将理论与实践相结合、战略和战术相贯通、世界观和方法论相交汇，构成了一个辩证统一的有机整体。（下转A07版）

国企改革风云录

实探5G新基建 小铁塔蕴藏大智慧

●本报记者 刘丽靓

坐着高铁5G信号也能满格，在办公室里也能时时守护我国的绿水青山……万物智联，未来已来。这背后是以中国铁塔为代表的中央企业在5G新基建领域正加快布局。

近日，中国证券报记者走进中国铁塔江苏省分公司，实地调研当地高铁、湖区、景区等各类行业场景，切身感受5G新基建为江苏产业转型发展带来的新机遇，为中国铁塔高质量发展注入的新动能。

高铁加速 信号升格

记者在华东地区最大的交通枢纽南京南站站台看到，多个并列的白色盒子挂在站台顶部，这就是改造后的5G分布系统。

“江苏铁塔协同三家运营商有序推进南京南站5G公网覆盖更新改造项目。目前，主体项目已经完成，正在进行收尾工作，运营商测试信号优异。”南京铁塔通信发展部副经理滕鹏飞介绍。

受当年设计理念的限制，南京南站没有预留民用通信专用机房，导致民用通信和铁路其他专用共用机房，带来管理和消防隐患。同时，站台存在5G覆盖盲点，旅客用户通信感知较差。

“南京南站是全国首个进行民用通信全站改造加新建的既有车站，由中国铁塔牵头共建共享的合作模式，统筹开展民用通信公网建设，既解决通信安全隐患又满足5G信号覆盖需求。”滕鹏飞说。南京南站建设模式为通信行业实施既有车站改造树立了新标杆。

信号卡顿问题，在沪宁沿江高铁上也迎刃而解。在江苏省常州市武进区，沪宁沿江高铁横跨溧湖，溧湖段全长8.8公里，是全线最长的水上铁路。（下转A02版）

JIARLINE

乔锋智能装备股份有限公司

首次公开发行3,019.00万股A股

股票简称：乔锋智能 股票代码：301603

发行方式：本次发行采用向参与战略配售的投资者定向配售、网下向符合条件的投资者询价配售与网上向社会公众投资者发行相结合的方式进行。

网下询价日期：2024年6月25日
网上路演日期：2024年6月28日
网上、网下申购日期：2024年7月1日
网上、网下缴款日期：2024年7月3日

保荐人(主承销商)：国信证券

会计师事务所：容诚会计师事务所

律师事务所：北京大成律师事务所

投资者关系部门：投资者关系部